

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLVI.—Número 14.278

Lunes 7 de Octubre de 1946

Precio del ejemplar: 40 céntimos.

EL PAPA LLAMA "NUEVOS CAIN" A LOS ESTRAPERLISTAS

Interesante pastoral del obispo de Las Palmas, doctor Pildain

El Estado debe mostrarse enérgico

Las Palmas, 7 (5 t).—El obispo de la diócesis, doctor Pildain, publica una carta pastoral bajo el título: «Ante el gravísimo problema de la carestía de la vida», con motivo de los acuerdos del Gobierno y la adopción de medidas para el abaratamiento de las subsistencias. Razona por qué se ocupa de esta materia, exponiendo los más fundamentales deberes de la moral cristiana en esta cuestión. El primer deber es condenar a los estraperlistas, llamados por el Papa «los nuevos Cains». Cita las enérgicas palabras de los periódicos «Signo» y «Pueblo», que se han ocupado recientemente de este asunto. Al comentar las disposiciones del Gobierno, indica cómo ha de haber-

se las el Estado con estos nuevos Cains, bien entendido que, de no cumplir éste con los deberes que le incumben en esta materia, la solución del problema es imposible, resultando indefectiblemente ineficaz la colaboración ciudadana mejor atendida. Sobre todo, debe el Estado mostrarse enérgico con sus propios funcionarios, cuando sean éstos los autores del negocio inmoral. En tal caso, ese crimen del estraperlo más incomparablemente execrable, adquire grado máximo si fuesen ellos mismos quienes lo cometen, prevaleciendo de su oficio para hacer llegar al mercado negro artículos de los cuales debieran ser fidelísimos depositarios. (Continúa en la página 4)

FUERZAS BRITANICAS SE DIRIGEN CON CARROS AL SUR DE PALESTINA

Van a reprimir los desmanes que cometen los elementos judíos

Se espera la contestación del Presidente Truman al mensaje de Aitlee

Jerusalén, 7 (5 t).—Oficiosamente se anuncia que un gran contingente de fuerzas británicas se dirige hacia el Sur de Palestina con carros blindados, al efecto de reprimir los desmanes que en aquella parte del territorio cometen los judíos. En Jerusalén, tropas británicas, en unión de la Policía indígena, han practicado un registro casa por casa en la zona judía de Yemin Moshe. Se trataba de localizar al asesino de un aviador británico.

Londres, 8 (6 t).—En la residencia oficial del primer ministro británico se espera una respuesta norteamericana al mensaje de Aitlee al Presidente Truman, en el que deploraba la declaración de este último respecto a la emigración de judíos a Palestina, según declaraciones hechas a los periodistas por un portavoz del Gobierno. Este se negó a comentar la demanda del diputado norteamericano, Thomas Dewey, para que los dos partidos más importantes de los Estados Unidos se unieran para ayudar a la emigración judía a Palestina.—Efe.

Nueva York, 7 (5 t).—Nadie puede decir que es fácil el problema de Palestina, pero la inmediata inmigración de los judíos es fundamental para la solución, y esa inmigración debe ser, no sólo de cien mil, sino de varios cientos de miles, ha dicho el gobernador de Nueva York, Añadió que esta demanda cuenta actualmente no sólo con el apoyo sincero de los dirigentes de ambos partidos políticos, sino con el de la mayoría del pueblo norteamericano.—Efe.

WELLES CONSIDERA EL FALLO DE NUREMBERG COMO UN ADELANTO DE LA CIVILIZACION

MANIFESTACIONES EN HAMBURGO CONTRA EL VEREDICTO

Se incoa proceso contra von Papen, Fritzsche y Schacht por el Tribunal de Desnazificación

Detención de Alfred Hugenberg. Londres, 7 (5 t).—Alfred Hugenberg, jefe que fué del partido nazi alemán, y miembro del primer Gobierno presidido por Hitler, ha sido trasladado al campo de prisioneros políticos establecido en la enfermería de Paderborn, en cuya visita, como ha ingresado, dice el Secretario Británico de Información en Alemania.

Hugenberg fué detenido en su finca de Rotbraken, Wesfalia, por orden de las autoridades británicas. No figura en las listas de criminales de guerra, pero sí entre los industriales alemanes a quienes se complica en los crímenes nazis.—Efe.

Welles considera el fallo como un gran adelanto en la civilización. Washington, 7 (5 t).—Como un gran adelanto en la civilización consideró el fallo de Nuremberg el ex sub-Secretario de Estado norteamericano, Sumner Welles.

En su acostumbrada charla semanal ante el micrófono, se mostró, en general, de acuerdo con las sentencias, aunque lamentó que no se haya declarado culpable al Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas. La solución de esta organización será motivo para que los alemanes mantengan la esperanza de una eventual conquista del mundo. Aunque el Estado Mayor alemán

deje de existir, debemos estar seguros de que los oficiales alemanes dominados por las doctrinas militaristas, continuarán proyectando y preparando el camino para una nueva guerra destinada, una vez más, a regimientar al pueblo alemán para tratar de llevar a cabo los propósitos germánicos de imponer la dominación alemana en el resto del mundo.

Las masas alemanas considerarán la absolución del Alto Mando como una prueba de que es inocente de los delitos de guerra, y como el único organismo que puede reconstruir una Alemania poderosa.

Se refirió después a las sentencias individuales, y dijo que está de acuerdo con las penas impuestas a Goering y a Hess. El fallo constituye un gran adelanto en la civilización.—Efe.

Manifestación de protesta, en Hamburgo, contra el veredicto. Hamburgo, 6 (5 t).—Durante una manifestación de protesta contra el veredicto de Nuremberg, celebrada en el parque zoológico de esta ciudad, millares de alemanes gritaron mueras a Schacht, Von Papen y Fritzsche. En gigantescas pancartas se pedía las cabezas de los tres acusados absueltos. Los oradores pidieron también que no se permita la entrada de los tres liberados en la zona británica de ocupación.—Efe.

Schacht, a Stuttgart. Fráncfort, 7 (4 t).—El Servicio de

ESPAÑA EN LA CONFERENCIA INTERNACIONAL DE MEDICOS CELEBRADA EN LONDRES

Excelente acogida a la delegación española

En votación secreta nuestro país fué elegido para un puesto de organización

Barcelona, 7.—El señor García Tornell, presidente del Colegio Médico de Barcelona, que ha regresado a esta ciudad, procedente de Londres, donde representó a España en la Conferencia Internacional de Médicos, ha hecho interesantes manifestaciones sobre el desarrollo de la misma y la buena acogida que tuvo la delegación española.

El doctor García Tornell empezó diciendo que desde su estancia en Londres han sido incansables las muestras de afecto y consideración hacia la clase médica española por parte de los profesionales ingleses, así como de las principales naciones participantes en la Conferencia. Las discusiones en la Conferencia se han desarrollado en un ambiente de absoluta serenidad y comprensión, y se ha podido percibir de un modo concreto la finalidad propuesta: la constitución de una sociedad de carácter mundial, continuadora y heredera de la benemérita Asociación Internacional de Médicos, con la doble aspiración de reanudar la unión entre todos ellos.

Seguidamente el doctor García Tornell se refirió a la elección de los nuevos miembros encargados de organizar la «World Medical Association», entre catorce países. España fué propuesta, por el doctor Zibrie, secretario general del Sindicato Médico de Francia. Al llegar aquí, el doctor García Tornell expresó la honda satisfacción que sintió al ver que Es-

paña era elegida en la primera vuelta de la votación secreta por el máximo número de votos, obtenidos también por otras siete naciones.

Dice el doctor García Tornell que conserva muy buen recuerdo de su estancia en Londres, pero que entre todos hay un hecho que debe enorgullir a España: la excelente acogida dada a los diversos médicos españoles que se hallan en Londres ampliando sus estudios, entre otros los doctores Galar, Gras y Abades Blanchar, muy conocidos por su especialidad.

Finalmente ha puesto de relieve también la estrecha unión que existe entre los médicos españoles que ac-

tualmente se hallan en Londres y los sudamericanos que se encuentran en la capital británica temporalmente. De esta mutua simpatía y afecto ha nacido el Consejo Médico de la Hispanidad, del cual es propulsor principal el joven médico chileno, doctor Lainzar. El Colegio, que tiene en su seno valores de consideración, se reúne diariamente para establecer entre sus miembros un intercambio de fichas médicas, comentarios y discusiones sobre casos observados, todo ello mezclado con la añoranza y el recuerdo de la Patria lejana que une a todos estos médicos en un mismo propósito de superación.—Logos.

Detención de una importante banda de estraperlistas

Entre los detenidos figura un alto funcionario de la Fiscalía de Tasas de Valencia

Valencia, 7.—Ha sido descubierta una importante banda de estraperlistas que traficaba con artículos intervinidos. Se han practicado numerosas detenciones; entre ellas figura un alto personal de la Fiscalía Provincial de Tasas.—Logos.

Detalles de este servicio

Valencia, 7.—Como resultado de las averiguaciones realizadas en el descubrimiento de una banda de estraperlistas, han sido detenidos y puestos en el día de hoy a disposición del juez competente, don Francisco Estampa, jefe de la Sección de Justicia y Asesoría Jurídica de la Fiscalía Provincial de Tasas de Valencia, perteneciente a la carrera judicial y en la actualidad excedente en la misma. También han sido detenidos José Nogueras Rico y Jacinto Gamir Rizado. El primero estuvo empleado en la Delegación del Arroz, durante unos meses, de donde se le despidió previa formación de expediente, y el segundo era entrenador del frontón Chiki, donde conoció al señor Estampa.

De las averiguaciones practicadas se desprende que el señor Estampa hacía desaparecer los expedientes de sanción sobre comerciantes desaprensivos, a cambio de determinadas sumas de dinero que los encartados le entregaban y que después se repartían entre ellos.

Igualmente han sido detenidos José María Bataller Insa, que hizo entrega de 20.000 pesetas con este fin, y los dueños de los restaurantes «Lu-

EL PROCESO CONTRA EL ARZOBISPO Y PRIMADO CATOLICO YUGOESLAVO

Protesta de la Santa Sede

UN DIARIO ARGENTINO DICE QUE ESTA JUSTIFICADA LA ALARMA EN OCCIDENTE

Londres, 7 (5 t).—Radio Vaticano publica una nota de protesta de la Santa Sede contra las circunstancias que rodean al proceso de que es objeto en Zagreb el arzobispo de dicha ciudad y primado católico de Yugoslavia, monseñor Stepinac.—Efe.

Hasta dónde osarán llevar su tiranía los siervos de Moscú?

Buenos Aires, 7 (5 t).—El periódico católico «El Pueblo» se ocupa

del proceso contra el primado de la Iglesia croata, monseñor Stepinac, y dice: «En las audiencias del juicio contra monseñor Stepinac se superan todos los antecedentes. La parcialidad con que actúan los jueces, la grosería de los fiscales y la presencia en la sala del Tribunal de un periódico hostil que hace mofa ruidosa de todas las palabras que en su defensa pronuncia el procesado, forman un cuadro escandaloso que justifica la alarma, no sólo del mundo católico, sino de todo el mundo occidental. El resultado del proceso es previsible, pero cabe preguntarse hasta dónde osarán llevar su tiranía los que obedecen ciegamente al amo soviético.

En otro comenariario del mismo diario se destaca la importancia que tiene para Rusia este ataque y la destrucción del catolicismo croata, «ante muralla del cristianismo», como dijo León X.—Efe.

«Monseñor Stepinac está condenado ya al martirio»

Nueva York, 7 (7 t).—Ante miles de miembros de varias asociaciones católicas, el cardenal arzobispo de Nueva York, monseñor Spellman, dijo que monseñor Stepinac está condenado ya al martirio. Calificó al Tribunal yugoeslavo que le juzga de herejía contra la justicia. Atacó seguidamente las máximas comunistas y dijo que los bolcheviques están eliminando los principios de libertad por los que lucharon y murieron tantos hombres durante la pasada guerra.—Efe.

No permiten que presten declaración los testigos del arzobispo

Zagreb, 7 (7 t).—Los testigos de descargo de monseñor Stepinac no podrán prestar declaración en el proceso que se sigue contra éste ante un Tribunal popular de Tito. Esta petición fué formulada por el fiscal, quien dijo que el Tribunal no debe hacer tal «concesión», ya que los testigos de descargo no podrán variar la naturaleza de las acusaciones. El abogado defensor de monseñor Stepinac hizo constar que el Tribunal no obrará con justicia si permite declarar únicamente a los testigos de cargo. Mi cliente—afirmó—no ha te-

El cardenal Parrado sufrió un colapso esta mañana

Granada, 7.—El señor Parrado, arzobispo, doctor Parrado y García, ha pasado la noche muy intranquilo y sin descansar. A media mañana le dió un colapso. El señor cardenal, después del desvanecimiento, solicitó los auxilios de un sacerdote para que le leyera las preces de difuntos, y pidió que acudieran sus familiares. Estos le administraron un tónico cardíaco y reaccionó algo. Se teme de manera inmediata un fatal desenlace.—Efe.

«La Nación», de Buenos Aires, advierte ahora que Rusia está armada hasta los dientes

Llega a Moscú el consejero político de Truman

Moscú, 7 (5 t).—El consejero político del Presidente Truman, Robert Murphy, ha llegado a esta capital, acompañado por el embajador de los Estados Unidos en la Unión Soviética, general Bedell Smith Murphy, que ha declarado que su visita no tiene ningún significado especial, y que espera permanecer en Moscú sólo hasta el jueves.—Efe.

Las gentes que no creían en el peligro soviético empiezan a sentir alarma

Buenos Aires, 7 (5 t).—«La Tribuna» publica un comentario relacionado con el diario «La Nación» que, según aquél, acaba de sufrir, por primera vez, un ataque de espanto soviético. Es ahora, exclama «La Tribuna», cuando advierte «La Nación» que la Rusia de la postguerra está armada hasta los dientes; es ahora cuando, observando la influencia que ejerce sobre una parte considerable de la Europa occidental, siente cómo tan formidable catapulta amenaza también la estructura del sistema plutocrático. Las gentes que alaban los hombros con desdén cuando alguien les hablaba del peligro de la sovieterización del mundo, creyéndose defendidas por el Atlántico, tiemblan ya un poco. La ola rusa avanza hasta aquí, a pesar de las olas. Está ya en el centro de la ciudad, en el corazón de Buenos Aires, con su cine, sus numerosos editoriales, sus academias de idioma ruso y su dinero.—Efe.

Se posesiona el nuevo director técnico de la Comisaría General de Abastecimientos

Madrid, 7.—En el día de hoy ha tomado posesión de su cargo el director técnico de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, don José María Frontera de Haro.—Logos.

«Palace Fresco» y «Romería», que entregaron cada uno 3.000 pesetas, con la misma finalidad. Se continúan las investigaciones para el esclarecimiento total del asunto.

ENTRE MADRID Y SEGOVIA se suprimen un tren de ida y otro de vuelta, eléctricos

Supresión de treinta y seis trenes diarios que efectúan el servicio de cercanías

ELLO ES DEBIDO A LAS RESTRICCIONES ELECTRICAS

Madrid, 7.—La Red Nacional de Madrid a las 11,20, 14,20, 16,45 y los Ferrocarriles Españoles pone en conocimiento del público que, como consecuencia de la reducción impuesta en el consumo de energía en la zona electrificada de Madrid-Avila-Segovia, se disminuye el número de trenes que efectúan hoy el servicio de cercanías. Treinta y seis son los trenes diarios que se suprimen en una primera etapa, quedando en servicio, a partir del día 9 del actual, los trenes que se indican a continuación:

Para Avila, con salida de Madrid a las 7,55 y 19,30.
Para Segovia, con salida de Madrid a las 8,25, 14,45 y 19,25.
Para El Escorial, con salida de Madrid a las 11,20, 14,20, 16,45 y 21,30.
Para Villalba, con salida de Madrid a las 7,15, 8,35, 14,25, 19,55 y 21,40.
Procedentes de Avila, con llegada a Madrid a las 10,15 y 22,20.
De Segovia, con llegada a Madrid a las 10,05, 14,15 y 21,30.
De El Escorial, con llegada a Madrid a las 11,55, 15,30 y 20,05.
De Cercedilla, con llegada a Madrid a las 8,30, 11,50, y 20,30.
De Villalba, con llegada a Madrid a las 8,25, 19,55 y 22,10.
Si por causa de mayores restricciones de energía eléctrica fuese necesario hacer una mayor reducción de trenes de cercanías, esta Red Nacional lo pondrá en conocimiento del público oportunamente.

Buque inglés de arribada forzosa

Ferrol del Caudillo, 7.—Ha entrado de arribada forzosa, con averías, el vapor inglés «Dorila», 173. Procede de Brest.—Logos.

nido hasta ahora ocasión de defenderse y, como acusado, tiene derecho a ello.—Efe.

"CANTINFLAS" PRESENCIA LA CORRIDA DE AYER EN MADRID

Llorente cortó dos orejas

Madrid, 6.—Corrida de toros. Cuatro de Chica, uno de Núñez y otro de Lorenzo Rodríguez.

Asistió el popular actor mejicano «Cantinflas», a quien el público hizo objeto de manifestaciones de simpatía. Ocupaba un puesto en el burladero de la Empresa, y le brindaron sendos toros Albaicín y Llorente.

Pepe Bienvenida se mostró hábil en el primero, al que puso tres pares buenos. Se deshizo de él con brevedad. En su segundo no hubo de notable más que otros tres excelentes pares de banderillas. Mató de media.

Albaicín hizo primores en quites. Su primera faena fué literalmente buena y acabó con una estocada. En su segundo quiso alcanzar el éxito. Resultó cogido sin consecuencias y continuó, encorajinado, la faena. Pincó tres veces y logró una estocada corta.

Llorente tuvo una tarde triunfal. Le correspondió un lote bueno y con-

siguió dos faenas excelentes que fueron rematadas con dos estocadas y premiadas con dos orejas. Y como epílogo, el torero salió en hombros.

Peso de los toros: 425, 439, 452, 403, 432 y 428 kilos.

En Barcelona

Barcelona, 6.—Plaza Monumental. Toros de Salvador Guardiola, bien presentados, pero reservados.

Belmonte fué ovacionado en sus dos toros. Rovira, bien en su primero, no pasando de regular en el otro. Luis Miguel Dominguín, que lidió los toros quinto y sexto por haberse retrasado el avión en que viajaba, fué aplaudido en sus dos enemigos.

Pesos: 267, 308, 315, 346, 301 y 325 kilos.

Durante la lidia del segundo toro ingresó en la enfermería el picador Francisco Ruiz (Cordobita) con un varetazo en el pie derecho y hematoma, de pronóstico leve.

Normas para el cambio de entidad aseguradora en el S. de Enfermedad

El «Boletín Oficial del Estado» del día 2 del actual ha publicado una orden del ministerio de Trabajo por la que se dan normas para el cambio de entidad aseguradora que realice las prestaciones del Seguro de Enfermedad. Para ello, el Ministerio ha acordado disponer lo siguiente:

Artículo 1.º A partir del día 25 de Octubre de 1946 y hasta el 10 de Noviembre del mismo año podrá ser ejercitada por las Empresas la facultad de cambiar de entidad aseguradora en el Seguro de Enfermedad, concedido en el decreto de 14 de Septiembre de 1945 y artículo 100 de la orden de 19 de Febrero de 1946.

Art. 2.º Las Empresas que hicieran uso de dicha facultad darán conocimiento de ella a los productores a su servicio por medio de anuncios colocados en todos sus centros de trabajo, desde el día 10 de Noviembre hasta el 15 del mismo mes.

Art. 3.º A partir del día 15 de Noviembre de 1946 y hasta el 1 de Diciembre del mismo año, los productores asegurados podrán hacer uso de sus derechos de elegir entidad aseguradora para recibir a su través las prestaciones del Seguro de Enfermedad.

Art. 4.º Se entenderá que las Empresas que no hicieran uso de su derecho de opción en la forma establecida en el artículo primero quieren continuar dentro de la entidad aseguradora en que se hallan actualmente inscritas.

Art. 5.º Los productores que después de haber optado la Empresa por una entidad aseguradora no expresen su deseo de recibir las prestaciones de otra distinta, en la forma establecida en el artículo tercero, se entenderá que están conformes con recibirlas de la elegida por su Empresa.

Art. 6.º Los boletines de elección, que habrán de ajustarse exactamente a los formularios que figuran como anexos a la presente orden, deberán entregarse extendidos por triplicado en las oficinas de la Caja Nacional de Seguro de Enfermedad, de las Delegaciones y Agencias del Instituto Nacional de Previ-

sión, que se reservarán un ejemplar, devolviendo dos al interesado, después de hacer constar en los tres el número de orden, la fecha de presentación y el sello de la Institución.

Art. 7.º Verificada la elección, surtirá toda clase de efectos a partir del día 1 de Abril de 1947.

Acerca del incendio en una herrería de Pinarejos

Hace días dimos cuenta de un incendio ocurrido en Pinarejos, que destruyó casi completamente una herrería de la propiedad del vecino de dicho pueblo, don Basilio Herranz cuyo establecimiento estaba asegurado, y con motivo de la liquidación de los daños producidos por el siniestro, la Compañía aseguradora ha recibido la siguiente carta:

«Pinarejos, 28 de Septiembre de 1946.
Señor comisionado principal de «La Catalana», San Juan, 17, Segovia.
Muy señor mío: Por la presente me complace en comunicarle mi satisfacción y agradecimiento por la pronta liquidación del incendio que me ocurrió en la herrería de mi propiedad destruída casi completamente el día 23 de los corrientes, poniendo a mi

disposición en el día de hoy la cantidad siniestrada según peritación llevada a efecto, la cual ha sido de mi completa satisfacción.

Aprovecho gusto esta circunstancia para testimoniar a usted mi reconocimiento tanto por la corrección como por la diligencia desplegada en la tramitación del expediente del indicado siniestro, ya que en cinco días ha puesto a mi disposición la cantidad valorada del siniestro y que gracias a esta gestión puedo continuar la rápida reparación para sostén de mi familia, pues nunca cesaré de elogiar el comportamiento de la Compañía «La Catalana» que usted tan dignamente representa en esta provincia.

Le saluda atentamente suyo afectísimo s. s. q. e. s. m., BASILIO HERRANZ.

Preparando la celebración del "Día Bíblico" en esta diócesis

Como ya saben nuestros lectores, el próximo día 13, con la bendición y aprobación del excelentísimo y reverendísimo señor obispo, se celebrará en esta Diócesis el «Día Bíblico». La Comisión ejecutiva, nombrada al efecto; está ultimando ya los preparativos para que dicho día se celebre con la mayor solemnidad, consiguiéndose totalmente los propósitos que se han puesto en dicha conmemoración.

Para preparar a los fieles a la solemnidad que se aproxima y elevar su deseo de leer la Sagrada Biblia se

dará un cursillo de conferencias en el que actuarán el abogado don Antonio Sanz Gilsanz, el ilustrísimo señor director general de Bellas Artes, marqués de Lozoya y el canónigo lectoral de la Santa Iglesia Catedral, muy ilustre señor don Andrés Herranz.

Los actos se celebrarán el jueves, viernes y domingo en el salón de sesiones de la Diputación provincial, amablemente cedido a este efecto.

Oportunamente señalaremos las horas de las conferencias y los temas de las mismas.

ANUNCIOS POR PALABRAS HASTA QUINCE PALABRAS, 2,50 PESETAS. CADA PALABRA MAS, 0,25

COMPRA UVA, véndese. Tratar, Nicolás Pérez, en Yanguas de Eresma.

TRABAJO SE NECESITA sirvienta sepa cocina, de 30 a 40 años, bien retribuida. Inútil presentarse sin buenas referencias. Finca de Leocadio Suárez, Quintanas de Gormaz (Soria).

SIRVIENTA, se necesita. Casa Tejedor, Frente Estación, Bar.

SEÑORITA educada e informada, cuidaría niños o señora. Teléfono 168.

SE NECESITA sirvienta. Dirigirse Luis Martín, en Trescasas.

ALQUILERES ALQUILO dos camas para estudiantes, casa independiente. Razón, plaza de Franco, número 6, principal.

GANADOS SE VENDEN cerdos de dos y tres arrobas. Plaza del Salvador, 13.

VACAS holandesas, se venden. Razón, Benito Serrano, Valdeprados (Segovia).

TRASPASOS SE TRASPASA, en venta, tienda con dos huecos, frente a nuevo Ventas. Razón, West de Montes, Agencia comercial, San Francisco, 14, Segovia.

VENDO dos cubas preparadas de 20 y 40 cántaras. Razón, Teniente Ochoa, número 3 (San Millán), Segovia.

RADIO, normal y corta, vendo. Paseo Conde Sepúlveda, 4, patio, chalet esquina calle Las Lastras.

LENA de encina, se vende en Losana de Pirón. Tratar, en Espirido, con don Modesto Rodríguez.

TALLER de tonelería, reparación y venta de cubas. José Zorrilla, 148. Julián Sanz.

SE VENDEN 20 árboles, 15 metros cúbicos, fácil arrastre. Informes, Lorenzo Sanz, en Melque.

VENDENSE dos huecos puerta (cuatro hojas), 4,20 x 2,70; 4,20 x 2,20. Razón, Trinidad, 3 (carpintería).

VENDO 300 cárcelos de leña de pino, seca, juntas o separadas. Antonio Gómez Aparicio, San Ildefonso, o Benito García, La Pradera.

VENDO barbechos y yerbas Soto Valdorres, Guareña (Badajoz). Lote Condesa, Finca Cabeza Rubia, Alconchel (Badajoz), recibe 2,500 ovejas o 300 vacas. Razón, Muñoz Villanueva, Badajoz, calle Nueva, teléfono 2122, o Madrid, Faustino, Velázquez, 87.

GALLINAZA, se vende. Granja avícola «Pradillo». Molinos, 9.

SE NECESITA sirvienta sepa cocina, de 30 a 40 años, bien retribuida. Inútil presentarse sin buenas referencias. Finca de Leocadio Suárez, Quintanas de Gormaz (Soria).

SIRVIENTA, se necesita. Casa Tejedor, Frente Estación, Bar.

SEÑORITA educada e informada, cuidaría niños o señora. Teléfono 168.

SE NECESITA sirvienta. Dirigirse Luis Martín, en Trescasas.

ALQUILERES ALQUILO dos camas para estudiantes, casa independiente. Razón, plaza de Franco, número 6, principal.

GANADOS SE VENDEN cerdos de dos y tres arrobas. Plaza del Salvador, 13.

VACAS holandesas, se venden. Razón, Benito Serrano, Valdeprados (Segovia).

TRASPASOS SE TRASPASA, en venta, tienda con dos huecos, frente a nuevo Ventas. Razón, West de Montes, Agencia comercial, San Francisco, 14, Segovia.

Mutua General de Seguros ACCIDENTES DEL TRABAJO—ENFERMEDAD—INCENDIOS—VIDA—ACCIDENTES INDIVIDUALES—RESPONSABILIDAD CIVIL Riesgos diversos: Incendio—Robo—Explosión—Cosechas—Cinematografía—Guerra y otros Riesgos catastróficos (A. R. C. A.) ENTIDAD COLABORADORA DE LA CAJA NACIONAL DE SEGURO DE ENFERMEDAD Domicilio social: BARCELONA, Balmes, 17 y 19. Sucursal en SEGOVIA: Plaza Franco, 11

La iglesia de la Santísima Trinidad se inaugurará en breve

RETRASÓ SU REAPERTURA AL CULTO EL DERRUMBAMIENTO DE UNA AZOTEA

En breve se inaugurará la antigua iglesia de la Santísima Trinidad, que se tenía en proyecto realizarlo en el mes de Mayo o Junio últimos, verificadas las obras de restauración de dicho templo, por las que vuelve éste a su estado primitivo, y de las que nos ocupamos en una extensa información inserta en EL ADELANTADO, entonces ilustrada con curiosas fotografías de tan interesante monumento arquitectónico.

La reapertura al culto de esa iglesia, una de las más viejas de Segovia, y de puro estilo románico, retrasóse a consecuencia del derrumbamiento de una azotea que daba luz a unos ventanales y que ya ha sido corregido, reconstruyéndose la techumbre que experimentó importantes deterioros.

Sólo falta para completar el decorado de tan sagrado recinto, la colocación en el altar mayor, de la predela de azulejos, con las figuras del Redentor y de los doce apóstoles, también de estilo románico, cuya fabricación fué encargada a los notables hermanos Zuloaga. Así se hará en cuanto los esmaltes estén terminados.

Como buenos segovianos, amantes de nuestra incomparable riqueza arquitectónica, mucho nos complace que torne a abrir sus puertas a los fieles la iglesia de la Santísima Trinidad, la cual está siendo estos días muy visitada, elogiándose las atinadas reformas en la misma introducidas.

DELEGACION ADMINISTRATIVA DE ENSEÑANZA PRIMARIA

Anuncio

En telegrama de fecha de hoy el ilustrísimo señor director de Enseñanza Primaria, me comunica lo siguiente:

«Para resolver con carácter general algunas consultas, participo que conforme establece orden ministerial de 20 Septiembre, maestros sustitutos y sustitutos que hayan obtenido escuella concurso cesarán en dicha situación.»

Lo que se hace público a los efectos procedentes.

Segovia, 4 de Octubre de 1946.

El delegado

SUCESOS

Lesionados casuales

Han sido asistidos en la Casa de Socorro, Ramón Manterola y Francisco García, de 12 y 56 años de edad, respectivamente, con domicilio en Muerte y Vida y ventorro del Pito. Se les apreciaron varias erosiones, situadas en el antebrazo derecho, cara externa, tercio superior, al primero, y de una herida incisa en la región frontal, al segundo. Las lesiones, producidas casualmente, fueron calificadas, por el personal de guardia, de pronóstico leves.

FARMACIA DE GUARDIA

Para esta noche, la de don T. Mateos Rueda, San Francisco, 9.

ESPACIO RESERVADO PARA PERFUMERIA VELASCO

Servicio de trenes por la línea de Segovia TRENES DESCENDENTES

Table with columns for ESTACIONES, Automotor, C. Expreso, Rapido, Mensajeros, and various train numbers and times for descending routes.

TRENES ASCENDENTES

Table with columns for ESTACIONES, Automotor, C. Expreso, Rapido, Mensajeros, and various train numbers and times for ascending routes.

El tren rápido número 12 circula los martes, jueves y sábados hasta el 15 de Octubre. Durante la vigencia de este itinerario, los días que se consideran festivo son los siguientes: 12 de Octubre, 1.º de Noviembre, Todos los Santos,

Mutua General de Seguros logo and text: Fundada en 1907

Mutua General de Seguros logo and text: ACCIDENTES DEL TRABAJO—ENFERMEDAD—INCENDIOS—VIDA—ACCIDENTES INDIVIDUALES—RESPONSABILIDAD CIVIL

El tren rápido número 12 circula los martes, jueves y sábados hasta el 15 de Octubre. Durante la vigencia de este itinerario, los días que se consideran festivo son los siguientes: 12 de Octubre, 1.º de Noviembre, Todos los Santos,

CONSERVADORES, LIBERALES Y SOCIALISTAS ESTAMOS UNIDOS CONTRA EL COMUNISMO

Si ello es posible, Inglaterra desea mantener la amistad con el Gobierno y el pueblo rusos

La Unión Soviética trata de ganar nuevos territorios y tiene a millones de personas sufriendo la tiranía del Kremlin

Entretanto, Gran Bretaña se ha convertido en el blanco de ataques internacionales

Discurso de Churchill en la Asamblea de su partido

Blackpool (Inglaterra), 5.—El primer ministro británico Winston Churchill pronunció un discurso en la Asamblea del partido conservador. «Indudablemente—declaró—, no nos agrada la actitud de algunos países del continente europeo, sumido en interminables disputas acerca de su futura constitución. Tanto el Gobierno como la oposición, es decir, socialistas, conservadores y liberales, estamos unidos contra los comunistas y el partido comunista. Considero de gran interés—agregó— esta postura de los socialistas ingleses frente al comunismo, porque ha de tener gran influencia en nuestro país y en el continente».

Seguidamente puso de relieve Churchill que los tres partidos más importantes de Gran Bretaña aprueban la «asociación del país con los Estados Unidos, cuya firme e invariable política en Europa y su anti-aislacionismo constituyen el principal baluarte de la paz del mundo». Agregó que Inglaterra desea también mantener la amistad con el pueblo ruso y el Gobierno soviético, si ello es posible, como se cree.

A continuación puso de relieve que en poco más de un año, el partido laborista ha perdido influencia en la vida del país, tanto desde el punto de vista político como del económico. Criticó la política gubernamental de nacionalizaciones en la industria, y dijo que ha causado grandes perjuicios a la nación.

Se refirió a la actitud del Gobierno de Londres respecto al problema de la India, y dijo: «Los conservadores teníamos previsto un proyecto de estatuto para la India y otros Dominios, que permitiría a estos pueblos elegir su futura forma de gobierno dentro o fuera del Commonwealth británico. Pero el Gobierno laborista ha enfocado de tal modo el problema de la India, que el Gobierno provisional del este país no tendrá otro camino que el de separarse del Imperio, que durante tantos años logró que imperase la paz en los pueblos y las razas que habitan la península del Indostán. Por otra parte—agregó—, las personas que

componen el organismo dirigente de la India tienen buenas razones para mirar con hostilidad la unión con el Imperio. La política del Gobierno es, pues, verdaderamente lamentable en lo que a esta cuestión se refiere».

Aludió a Birmania, y dijo que también este país amenaza con separarse del Imperio por la desacertada política gubernamental. Después abordó el problema de Palestina y declaró que el Gobierno ha observado una política vacilante y que ha suscitado el odio entre árabes y judíos. La solución del problema de Palestina—dijo—está muy lejos de ser alcanzada, a pesar de que el Gobierno ha tenido en sus manos la solución a los pocos meses de terminar la contienda».

«Mientras—subrayó seguidamente—Inglaterra se ha convertido en el blanco de ataques internacionales. Es combatida por la radio soviética y por ciertos elementos adversos de los Estados Unidos, que la acusan infundadamente de imperialista. Somos víctimas de estas censuras, mientras la Rusia soviética se expande y trata de ganar nuevos territorios en todas las direcciones, al mismo tiempo que millones de personas es-

tán directa o indirectamente sometidas al despótico control del Kremlin y sufriendo los rigores de la disciplina comunista. Inglaterra, en cambio, sólo ha pretendido con la pasada guerra cumplir sus obligaciones». Churchill continuó: «Y es curioso que el Gobierno no haya hecho nada para contrarrestar estas críticas y haya sido el mariscal Smuts, nuestro antiguo enemigo en la guerra de los boers, quien tuviera que hacer constar al mundo la magnanimidad y tolerancia de Inglaterra».

Churchill afirmó que piensa continuar al frente del partido conservador. «En más de una ocasión—subrayó—he pensado en retirarme a la libertad de hombre particular. Ahora considero la situación como grave y tan trascendental lo que pueda suceder que estoy decidido a continuar enarbolando la bandera de mi política mientras tenga fuerzas y cuenta con la confianza de mis correligionarios».

Terminó su discurso con una invitación a los partidos políticos más importantes para que mantengan la unidad en lo que se refiere a política exterior.—Efe.

Un violento huracán avanza hacia Cuba y La Florida

La velocidad es de 100 millas por hora

Miami, 7 (5 t.).—Un violento huracán, con trombas de aire, de una velocidad superior a las cien millas por hora, avanza hacia Florida desde la zona meridional del golfo de México. Es la segunda vez que en tres meses una intensa galerna azota esta región.—Efe.

Precauciones en Cuba

La Habana, 7 (5 t.).—La provincia de Pinar del Río ha sido azotada por lluvias torrenciales y fuertes mareas debidas al huracán que avanza sobre Florida, habiendo adoptado las medidas precautorias indispensables las autoridades. En los periódicos se reciben miles de llamadas telefónicas de personas temerosas de la proximidad de la tempestad. El último informe meteorológico señala que el vértice del huracán se halla a 190 kilómetros al Sur del cabo de San Antonio. Han sido suspendidos todos los vuelos en el interior del país, aunque los internacionales se efectúan con normalidad.—Efe.

Efectos en Méjico

Acapulco (Méjico), 7 (5 t.).—Esta ciudad se vió anoche envuelta por una fuerte tormenta tropical que interrumpió el servicio de luz eléctrica y cortó sus comunicaciones con el interior del país.—Efe.

Han sido hallados los cadáveres de los mineros sepultados en Sotón

Oviedo, 7.—Comunican de Sotón que han sido hallados los cadáveres de los mineros sepultados hace días. El entierro se verificará esta tarde, y seguramente será presidido por el ministro de Trabajo. Se ha declarado día de luto en la cuenca minera.

ODONTOLOGOS Y CLINICAS

G. DIAZ

MEDICO OCULISTA
Profesor auxiliar del Niño Jesús de Madrid y del Instituto de Higiene de Segovia
Consulta lunes y jueves, de 11 a 1 y de 2 a 4
Juan Bravo, 2. Tel. 209. Segovia

L. LEON

Especialista en garganta, nariz y oídos del Hospital de San Carlos de Madrid
Consulta los jueves de 11 a 1 y de 3 a 5
JUAN BRAVO, 2 (1.º, izquierda)
(Edificio del Banco Castellano)
Teléfono 209
(Censura Sanitaria S. G. 14)

Dr. Alvarez Pueyo

Jefe del Dispensario Dermatológico del Instituto P. de Sanidad, Del Instituto Rubio y del Hospital de San José y Santa Adela
PIEL, SANGRE y GENITO-URINARIAS
Miércoles y sábados, de una a dos y media
PLAZA DEL CORPUS, 8, Segovia
(Censura Sanitaria S. G. 72)

F. PEREZ GALLARDO

ESPECIALISTA EN NIÑOS
Médico puericultor. Ex profesor ayudante de enfermedades de la infancia en las Facultades de Medicina de Salamanca y Barcelona
PLAZA DEL 4 DE AGOSTO, 1, 2.º
Consulta diaria de tres a seis
Teléfono 664
(Censura Sanitaria S. G. 62)

Casa Fermín

Cervantes, 35. Junto al Azoguejo.
Se complace en presentar el surtido mas completo en pañería y lanería de señora

Guía médica

Manuel Niño

DENTISTA
Consulta en Segovia: Miércoles y Jueves
PLAZA DE FRANCO, 6

LUIS F. JARDON

Director, por oposición del Dispensario Antituberculoso
PULMON Y CORAZON
RAYOS X
Consulta martes, miércoles, jueves y viernes, de 12 a 2 y de 4 a 6, en San Clemente, 7, 2.º, derecha
(Censura Sanitaria S. G. 81)

Luis Nieto García

ENFERMEDADES MENTALES
Ex médico director del Manicomio provincial de Alicante
Consulta: Martes, jueves y sábados, de once a doce y media de la mañana
DAOIZ, 2 PRAL. TEL. 555
(Censura Sanitaria S. G. 67)

D. VIDAECHEA

MEDICO-OCULISTA
Consulta diaria de once a dos y de tres y media a cinco
CALLE DE COLON, 5 SEGOVIA
Teléfono 302
(Censura Sanitaria S. G. 9)

Dr. L. Pérez Casanova

Médico ayudante de la Maternidad de San Carlos de Madrid
ESPECIALISTA EN PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER
Consulta diaria de 3 a 5
Plaza del 4 de Agosto, 1 Tel. 530
(Censura Sanitaria S. G. 66)

EL SENADOR TAFT CRITICA EL PROCESO DE NUREMBERG

“Significa un espíritu vengativo”

Raeder prefiere la muerte a cadena perpetua

Londres, 6.—El gran almirante Raeder, condenado a cadena perpetua por el Tribunal de Nuremberg, ha solicitado del Consejo de Control aliado que dicha sentencia sea sustituida por la de muerte, según anuncia la Agencia Exchange Tele-

graph. Agrega la noticia que el gran almirante declaró que prefiere la muerte como marino al encarcelamiento.—Efe.

Von Papen continuaba ayer en la cárcel

Nuremberg, 6.—En la cárcel de esta capital reina tranquilidad durante la mañana de hoy. Von Papen, que oficialmente está en libertad, continúa en la prisión en una celda abierta y su situación no ha experimentado cambio alguno.

El jefe de la Policía alemana de Nuremberg se encuentra en cama aquejado de un fuerte catarro, cogido durante la noche en la que intentó detener a Schacht y Fritzsche.—Efe.

Criticas del senador Taft al proceso de Nuremberg

Columbus (Ohio), 6.—El senador Taft, probable candidato republicano a la presidencia de la República ha declarado en una conferencia que el proceso de Nuremberg «ha violado conceptos fundamentales». En su opinión, las sentencias impuestas a once de los acusados de Nuremberg «constituirán una fecha en la historia norteamericana, que lamentaremos». Y añadió: «No se puede juzgar a unos hombres por haber violado una ley que no existía cuando comenzó la guerra».

Declaró el senador Taft que el ahorcar a aquellos que, «por despreciables que sean, eran dirigentes del pueblo alemán, jamás detendrá a los que se propongan hacer guerras de agresión, porque nadie emprende éstas si no confía en la victoria».

«El juicio de Nuremberg significa un espíritu vengativo que pocas veces constituye un sentimiento de justicia», siguió diciendo el senador norteamericano, quien acusó a los Estados Unidos de haber aceptado el concepto soviético de utilizar el proceso contra los delincuentes de guerra para fines políticos y no para fines de justicia. Terminó diciendo que «ojalá no se repitan aquellos procedimientos en el Japón, donde la justificación sobre una base de venganza sería aún mucho menor de lo que fue respecto de Alemania».—Efe.

El Papa llama “nuevos Cain” a los estraperlistas

(Viene de la página 1)

tarios y distribuidores. Este crimen, de tan odiosa catadura, sólo podría compararse con el que cometiese el Estado erigiéndose en monopolizador de los artículos de primera necesidad para venderlos a precios más altos de su coste o haciendo que algunos privilegiados suyos los vendan más caros del precio que tendrían en régimen de venta libre. Esto equivaldría a constituirse en verdugo sin entrañas para sus propios súbditos. Crimen tan vil y nefando no cabe sospechar, sin pruebas, que lo cometa Estado alguno.

Se ocupa luego de la inflación monetaria y de las repercusiones de la misma en la miseria popular. Dice que se deben extirpar los lujos y el despilfarro.

Aludiendo al pavoroso problema de la tuberculosis, afirma que derrochar sumas ingentes en lujos excesivos frente a estas miserias es uno de los pecados más graves contra la caridad y la justicia social, que pueden cometerse, revistiendo mayor gravedad si los cometen las propias corporaciones provinciales, municipales y estatales.

Agrega el doctor Pildán que para que el Estado pueda, en circunstancias como las presentes, imponer a los ricos la austeridad y el imprescindible empleo de sus rentas libres, como es su deber, es indispensable que él empiece por servir de ejemplo a todos los demás con la austera administración de los fondos enormes de sus presupuestos.—Logos.

Un capitán de la Policía griega asesinado

Se culpa a los comunistas

Atenas, 7 (5 t.).—El capitán Corfitzas, miembro de la Policía griega que recientemente actuó de fiscal en un Tribunal militar de Salónica, ha sido asesinado anoche cuando regresaba a su residencia. Las autoridades creen que los asesinos pertenecen al partido comunista.—Efe.

LOS MEJORES CALZADOS

EL CAÑON

Acabamos de recibir los modelos de rigurosa temporada
Consulte con nuestros escaparates antes de hacer sus compras junto al hotel Comercio

NOVEDADES

No deje de leer todos los lunes este servicio de.

LIBRERIA HERRANZ

Entre otras se han recibido los siguientes obras:
Historia de la carne y de la sangre. A. Esclasons. 25 pesetas.
El juego de la vida. Knut Hamsun. 35.
Laudin y los suyos. Wassermann. 40.
Los más bellos cuentos rusos. 18 pesetas.
Cuando yunque, yunque. A. Assia. 30.
La vida de Arturo Pomar. 25.
Plaza Franco, 5. Teléfono 272

Muere una joven en el momento en que se disponía a contraer matrimonio

Nueva York, 7 (5 t.).—La muerte ha puesto fin al idilio de dos jóvenes en el mismo momento en que se disponían a contraer matrimonio.

Rosa de Fabrizio, de 21 años de edad, falleció repentinamente a consecuencia de un colapso cardíaco, cuando se dirigía a la iglesia para celebrar su boda con John Mastantonio, de 20 años. Rosa iba del brazo de su padre, e imprudentemente cayó desvanecida al suelo. En un principio se creyó que el accidente sería efecto de la emoción, pero con el estopor de todos los invitados un médico llamado urgentemente certifió la defunción allí mismo.

La familia de la novia ha declarado que Rosa padecía reumatismo al corazón.—Efe.

El racionamiento de víveres en las zonas yanqui e inglesa de Alemania

Ha sido puesto en peligro por la huelga marítima en los Estados Unidos

Berlín, 7 (5 t.).—La huelga marítima en los Estados Unidos pone en un grave peligro el racionamiento de víveres, que ya es por sí bajo, en las zonas americana y británica de Alemania, ha declarado a la United Press el teniente general Lucius D. Clay, vicegobernador militar norteamericano. Clay dijo que las reservas actuales no durarán más de unas semanas, y añadió que las autoridades militares se hallan sumamente preocupadas por ello. El racionamiento de la población civil alemana es, en la actualidad, de 1.500 calorías diarias.—Efe.

Estraperlistas detenidos

León, 7.—Cerca de La Bañeza fueron sorprendidos por la Guardia Civil varios individuos que transportaban 4.000 kilos de cereales panificables, habiéndoseles intervenido la mercancía por no tener guía.—Logos.



es seguir al día los dictados de la moda, lo que es fácil de conseguir cuando ella misma se confecciona sus vestidos. Usted también puede hacerlo mediante nuestro curso de CORTE Y CONFECCION para aprender en su casa, económica y rápidamente. Pidamos hoy mismo folleto gratis.

CURSOS FEMINA ACADEMIA CCC

CURSOS DE ENSEÑANZA POR CORRESPONDENCIA

APARTADO 108 • SAN SEBASTIAN

Gran feria de ganados de todas clases en Cantalejo (Segovia)

Con motivo de la festividad de Santa Teresa de Jesús, se celebrará en esta localidad con superior permiso, durante los días del 15 al 20 del corriente, ambos inclusive, una gran feria de ganados de todas clases, habiendo establecido por esta Corporación, premios en metálico para los compradores forasteros que mayor número de ganado adquirieran en los días de feria de las distintas variedades.

No se cobrará puesto ni impuesto alguno a los feriantes, los que encontrarán toda clase de facilidades en alojamiento de fondas y posadas, como también cuadras y establos para sus ganados.

Durante los días de feria, habrá los festejos propios para distracción de los feriantes.

Cantalejo, 4 de Octubre de 1946.—El alcalde, José Martín Gil.—El secretario, Justo Sanz Peña.

LA CATALANA

COMPANIA DE SEGUROS CONTRA INCENDIOS
A PRIMA FIJA
FUNDADA EN EL AÑO 1864
Delegado en Segovia: R. Sanchidrián
Oficinas: San Juan, 17, bajo. Teléfono 440. Agentes en toda la provincia

En poco más de un año se podrá conseguir el calzado de todos los vehículos dedicados al transporte

La cifra media de distribución de neumáticos es de 30.000 por mes

Importantes declaraciones de don José María Peñaranda

Madrid, 5.—Sobre la influencia de la reducción del precio de la gasolina en el transporte, ha preguntado un conductor de la Agencia Cifra, a don José María Peñaranda, delegado del Gobierno para la ordenación del transporte, quien ha contestado:

—Más que el precio de la gasolina, ha influido sobre el transporte por carretera la facilidad de ser venta libre. Desde el momento en que la Compañía de Carburantes Líquidos turismaria gasolina suficiente para abastecer a los propietarios de vehículos o a los conductores en general, esto tiene mayores facilidades para hacer los transportes que deseen, sin necesidad de estar sujetos los vehículos a un cupo fijo.

El periodista interrogó al señor Peñaranda sobre un tema de palpable interés para gran número de españoles. Le rogó que se extendiera sobre la fabricación de neumáticos, y el señor Peñaranda le contestó que dicha fabricación es francamente optimista, ya que hoy dispone España de la cantidad de caucho suficiente para que las fábricas nacionales intensifiquen sus planes de fabricación.

Este aumento de producción es debido a esa mayor cantidad de caucho que se importa. Pero es preciso reconocer que tan favorable situación se debe a la eficaz ayuda prestada por el Ministerio de Industria y Comercio, para la rápida concesión de las licencias de importación, venciendo toda clase de dificultades para proporcionar las divisas necesarias, a fin de hacer llegar a nuestra Península las cantidades de caucho del cupo asignado a nuestra nación. Por otra parte, añadió, tanto la proporción de caucho empleado en las cubiertas, como la bondad del mismo, han permitido a las diferentes fábricas de neumáticos construir sus productos con mejores calidades, aumentando considerablemente el buen rendimiento de las cubiertas.

Al poner de relieve el periodista el interés informativo de las anteriores declaraciones, solicitó del señor Peñaranda que se extendiese sobre la historia de la fabricación y adjudicación de cubiertas a particulares e industriales.

El delegado del Gobierno dijo que cuando en el mes de Agosto del año 1941, se hizo cargo de la Delegación la media mensual que obtenían en junio todas las fábricas era de 13.000 neumáticos. Entre los meses de Agosto y Diciembre de dicho año, la distribución alcanzó la cifra de 64.000 cubiertas. De éstas, un 50 por 100 fué asignado a los organismos oficiales, por verdadera necesidad. Aun descendió la cantidad expresada para el año 1942, en que los cupos de caucho concedidos a España eran tan sólo de 50 toneladas trimestrales y, además, esos cupos no llegaban con regularidad a nuestros puertos debido a las contingencias de la guerra. En los últimos meses del año 1942, una afortunada y fortuita circunstancia mejoró el problema. Se refirió al señor Peñaranda al torpedeamiento en aguas del Cantábrico, de un barco con cargamento de caucho. Esto originó que numerosos fardos con dicha materia prima aparecieran en las proximidades de nuestras costas. La posibilidad de utilizar este caucho («flotado», permitió a la Delegación reanudar el trabajo en las fábricas, si bien al principio se inició con lentitud, porque la mano de obra que había de despedirse a consecuencia de la falta de trabajo, fué difícilmente recuperada y además porque las casas abandonaron algún tiempo en ponerse nuevamente en condiciones de actividad y producción. Con todo, durante aquel año, solamente se alcanzó la cifra de 73.000 cubiertas, que totalizadas fueron distribuidas. La crisis veneciana, se dispuso que las cubiertas fueran hechas exclusivamente con caucho regenerado. Por otra parte, para atender a la fabricación de neumáticos gigantes, no Portugal nos proporcionó. Y llegamos a 1946. Afirma el señor Peñaranda, que el problema lo ve él con franco optimismo, porque el empleo de caucho sintético por un lado y los mayores cupos concedidos a España, han permitido mejorar la calidad y aumentar la cantidad. Los cupos de cau-

cho concedidos, que inicialmente fueron de 1.000 toneladas trimestrales, se aumentaron en el segundo trimestre a 1.500 y durante el tercero y cuarto, a 3.000 toneladas. Como consecuencia, se ha podido regularizar la fabricación de cubiertas e intensificar las distribuciones, hasta el extremo de que se ha superado la cifra alcanzada en 1943, ya que la media mensual de distribución, rebasa a las 31.000 cubiertas. Hasta Septiembre se han distribuido 262.780 cubiertas, de las que solamente durante Junio, Julio y Agosto, se distribuyeron 84.930. Se ha atendido preferentemente a los transportes dedicados a los servicios de recolección de las cosechas. Ha servido para aumentar el número de vehículos en funcionamiento, la autorización concedida por la ordenación del transporte para importar como cubiertas los desperdicios de caucho virgen llegados a nuestros puertos, así como también la importación de cubiertas usadas, permitió aumentar la cifra de distribuciones durante este verano, a más de 30.000 cubiertas. Aun cuando cada vez añadió el señor Peñaranda—se acentúan las facilidades para la llegada del caucho a España, es de esperar que la cifra de producción alcanzada, no sufra nuevas disminuciones, aunque he de hacer constar que dada la intensidad de la fabricación actual, se empieza a notar la escasez de otras materias primas para la fabricación de neumáticos. Es por ejemplo el algodón, el alambre, el acero cobreado, la estearina y otros

productos sobre los que estudia la Delegación su solución rápida.

Pese a la prolongación de la entrevista, el periodista pidió nuevas explicaciones sobre la importancia de la reducción en el precio de los neumáticos, como consecuencia de la disminución del coste del caucho. Afirma el señor Peñaranda que, de conseguirse la regularización de calidad y cantidad de cubiertas, y teniendo en cuenta que el déficit actualmente existente, es de más de 300.000 cubiertas, en poco más de un año se podrá conseguir el calzado de todos los vehículos dedicados al transporte.

Preguntó el periodista si las líneas de aviones repercutirán en los transportes por ferrocarril y carretera y la contestación fué que por su pequeñez en el conjunto de transporte total, su influencia, por ahora, ha de ser casi nula.

La última pregunta planteada, fué ésta: para desterrar la maledicencia evitando el comercio ilícito que no puede realizarse de ninguna manera, ¿qué es preciso hacer?

De todo punto es necesaria la colaboración. Pero es interesante que el público conozca cómo se hace la distribución de cubiertas desde que empezó a funcionar la Delegación del Gobierno, porque alrededor de este problema es ciertísimo que gente desaprensiva especula sobre gestiones que dice realizar, cerca de este organismo. Ni las hace, ni las realiza, porque de todos es conocido que los documentos necesarios para la tramitación de peticiones de cubiertas y expedición de cartillas de neumáticos, son gratuitos. Además, la Delegación da toda clase de informes verbales y escritos a aquellos que deseen conocer el estado en que se encuentran sus peticiones de cubiertas son despachadas por riguroso turno de antigüedad. Sólo se altera este turno para determinados transportes de interés general o local. Y como las personas que especulan con la escasez o por efecto de informes directos que reglamentariamente se dan, hacen ver a los propietarios de vehículos que han sido concedidas las peticiones o están a punto de concederse, es necesario que el público sepa que de ninguna manera sucede esto, gracias a la gestión de aquellos negociantes desaprensivos. Me interesa, termina diciendo el señor Peñaranda, que el público conozca todo esto y que en ningún caso debe abonar gratificación alguna por la realización de unas gestiones que no se hacen. Por el contrario, la Delegación debe cortar estos abusos y desea recibir las denuncias sobre estos extremos para proceder rápidamente contra quienes se dedican a tan ilícito negocio. Lamentó, para concluir, el señor Peñaranda, la falta de valor cívico, aun comprendiendo la incomodidad que supone las denuncias de esta naturaleza.



¿La mano de mi hijo? No señor, hasta que no utilice el "Dentichlor" que es la pasta dentífrica mejor.

El dentífrico de calidad que más ventajas ofrece.

“La dicha presentida”

Poemas de Juana Marín, con prólogo de Alfredo Marquerie. De venta en todas las librerías. Pedidos contra reembolso: Sociedad General Española de Librería, Evaristo San Miguel número 9, Madrid.

UN COLECCIONISTA DE CATASTROFES

Cuanto más devastadoras, mayor alegría causan al Dr. S. O. Flora

Y, claro, le abandonó la novia cuanto todo estaba dispuesto para la boda

Lisboa.—«Diario da Manhã» publica lo siguiente:

«Durante años y años, el doctor S. O. Flora se consideró terriblemente desgraciado porque no consiguió casarse con aquella que amaba. Cuando todo estaba dispuesto para la boda, su novia resolvió abandonar los proyectos de futura felicidad, por no estar de acuerdo con el novio, que deseaba recorrer todos los Estados Unidos y catalogar cuantas tormentas físicas se ofrecieran en el firmamento de la gran nación.

Pasada aquella contrariedad amorosa, el doctor se considera hoy como el hombre más feliz del mundo, porque ha alcanzado su mayor ambición; la de ser director del Observatorio Meteorológico de la ciudad de Kansas.

Gracias a los estudios que ha realizado durante treinta años consecutivos, el doctor Flora ha conseguido reconstruir lo que denomina «Biografía de una tormenta»: La estación, hora y lugar de su nacimiento, su vida, su velocidad y su muerte.

Todas las tormentas tienen como causa principal la ruptura del equilibrio atmosférico en una región templada de baja presión.

La vida de un tifón no pasa de una hora, pero llega a alcanzar distancias superiores a ochocientos kilómetros.

En seis lustros de observación meteorológica, el doctor Flora ha reunido la mayor colección conocida de catástrofes.

Tiene cuidadosamente anotadas todas las tormentas de los últimos treinta años y, naturalmente, también posee estadísticas de cuantas muertes y perjuicios materiales han provocado estos fenómenos. Muertes que representan muchos millares, y perjuicios evaluados en muchos millones de dólares.

A pesar de tantas muertes y de tanto dinero perdido, el doctor Flora da saltos de alegría en cuanto sabe que cualquier catástrofe ha dado fin a muchas vidas y muchas fortunas.

El mejor sistema de corte y confección

APRENDA A COSER EN SU CASA. PIDA FOLLETO GRATIS.

GRAN ESCUELA DE S. JUAN BAPTISTA

COGNAC FUNDADOR Domecq

LUZ EN LAS TINIEBLAS

Un poco de Historia

Desde las más remotas edades que ilustran la historia de la guerra, ésta fué considerada en todos los tiempos como una de las mayores desgracias que afectaban al hombre. En torno a las épocas primitivas, vemos que los padres mataban a sus propios hijos al nacer, si éstos daban señales de carencia visual; y los hijos mataban igualmente a sus padres, cuando por edad u otra causa cualquiera eran privados de tan precioso don, justificando esta razón que tenía fuerza de ley, alegando en su favor que no podían soportar el dolor que les afligía, viéndose padecer en la impotencia aquellos seres a quienes tanto habían amado.

Fueron sucediéndose las épocas sin que apenas se advirtiese cambio favorable para evitar semejantes atrocidades.

Fuó la Iglesia, la religión cristiana, la que con sus palabras de amor y verdad trazó el camino a seguir en el orden social y moral, siendo faro luminoso que alumbró con luz insospechada las almas supersticiosas de aquellas pobres gentes. Grandes esfuerzos tuvo que desplegar, empero, durante muchos años, para acabar con tan terribles crímenes. Venció, al fin, con los argumentos de la hermosa doctrina de Cristo Jesús, que condena energicamente estos delitos y enseña la virtud divina de la caridad, que es el amor a todos los seres y compasión de los desgraciados, enseñando a su vez a los hombres a respetar la vida de sus semejantes, que vienen al mundo para cumplir su destino, y que el alma es patrimonio de Dios, que es quien puede disponer de ella a su voluntad.

Así las cosas, fueron evolucionando los tiempos conforme a las circunstancias; asimismo, los reyes que deseaban despojar de la corona a su primogénito en favor de otro de sus hijos, lo mandaban cegar. En algunos países, durante muchos años, era el mayor castigo o pena capital sacar los ojos a los reos. Estas crueles leyes fueron poco a poco suavizándose, y nos encontramos al ciego juglar trovador, divino, etc., explotando la candidez humana, pues durante largos años fué considerado el ciego como un oráculo al cual se le atribuían maravillosos poderes sobrehumanos.

A fines del siglo XIX y principios del presente, empezó a surgir entre los invidentes el espíritu de asociación: la idea de «la unión es la fuerza» fué creciendo hasta tomar cuerpo en el ánimo de los más esforzados, los más cultos (pues ya existía en Madrid el Colegio Nacional de Ciegos y habían aparecido los primeros valores; se fundaron algunos centros de recreo y esparcimiento, pues no a otra cosa se aspiraba entonces).

Se formaron las primeras sociedades de ciegos de Madrid, Barcelona, Valencia, Sevilla, etc.; fracasando unas; habiendo otras que morían también por falta de medios para subsistir. Solamente dos o tres de aquellos centros han llegado hasta nuestros días, siendo uno de los más importantes el Centro Instructivo y Protector de Ciegos de Madrid, instalado en la calle Ancha de San Bernardo, el cual se sostenía con las

aportaciones de los socios protectores (ya que las cuotas de los invidentes eran insignificantes, pues sus escasos medios no les permitían desprenderse sino de algunos céntimos, a costa de muchos sacrificios). Sin embargo, a pesar de tantas y casi insuperables dificultades, estas asociaciones fueron abriéndose paso a través de la nebulosa que las envolvía.

Se fundaron las primeras revistas de escritura «Braille» para ciegos que, siguiendo la trayectoria de las asociaciones, sucumbieron también, dejando en sus lectores el amargo recuerdo de una desilusión más (en las bibliotecas circulantes de la O. N. C. se conservan aún algunos ejemplares de aquellas publicaciones, cuyas páginas son un fiel reflejo del estado de ánimo de sus redactores).

En 1923 tuvo lugar en Madrid, en colaboración con el Instituto Catalán para Ciegos, de Barcelona, el primer Congreso nacional de ciegos, al que concurrieron representaciones de todas las provincias. Se presentaron ponencias, plasmando en ellas necesidades y aspiraciones de todo orden; aspiraciones por tanto tiempo acariciadas, y se aprobaron unas conclusiones para ser presentadas a los Poderes públicos, las cuales fueron recibidas benévolamente, pero sin preocuparse en absoluto de su contenido.

En la ponencia presentada por el muy ilustre señor don Javier Gutiérrez de Tovar (hoy jefe de la Organización Nacional de Ciegos) para el XXV Congreso de la Sociedad Española de Ciencias, quedaron echados los primeros jalones de una obra gigante que es la admiración de cuantos la conocen, y de la cual hablaremos más adelante, en la seguridad de que, como siempre, serán leídos nuestros trabajos con el máximo interés.

Este hombre genial, infatigable, a quien desde el primer momento prestó todo su apoyo nuestro invicto Caudillo y Generalísimo Franco, fué el valor positivo, el iluminado que, con su clara visión de la Divina Providencia, rigió los destinos de nuestro organismo, y ha sacado de la indigencia y de la ignorancia más de 25.000 ciegos que, en medio de las tinieblas que les rodean, viven confiados y alegres porque se sienten amparados; porque, como todo hombre digno, se ganan el pan con el sudor de su rostro, demostrando así que la ceguera no es un obstáculo para la evolución; el ciego culto trabaja poniendo su visión intelectual por encima de la materia, que es la envoltura del alma, que es la que en realidad percibe la brillante luz que todo lo ilumina; el que carece de dotes intelectuales, trabaja igualmente en aquello que sus actitudes le permiten. El taller, la fábrica y, sobre todo, la venta del cupón pro ciegos, ya tan popular y querido por todos. ¡Con cuánto cariño es adquirido por el público! Todos los días es esperada la hora del sorteo con la misma ilusión, antes de las ocho y media; ya se oye el alegre repique del teléfono para averiguar el número premiado, ¡y con qué alegría si le han correspondido unas pesetas! Pero estamos seguros del cariño con que lo compran, porque saben los fines a que se destina el producto sobrante del cupo del premio, y jornales a los vendedores. Este pequeño ingreso hará que los ciegos que nos sucedan no tengan el menor recuerdo de los sufrimientos y vicisitudes que hemos pasado nosotros; que haya escuelas, colegios, sí, para hacerse hombres; pero después, que al enfrentarse con la vida, no se le cierren las puertas porque es ciego, sino que se le abran de par en par, porque es un ser al cual la ceguera de sus ojos no le impide pensar, sentir y trabajar como los demás hombres, pues de él tenemos innumerables ejemplos que lo atestiguan plenamente. Dios, en su infinita bondad, ha querido dar al jefe nacional de la Organización clarividencia infusa para que con mano firme y segura, mirando siempre a la suprema majestad divina, sea nuestro organismo el mejor exponente de la obra cumbre que en todos los aspectos se está llevando a cabo en nuestra querida España, tan vilmente calumniada por los que desconocen sus valores.

Jefatura de Obras Públicas de la provincia de Segovia

En el «Boletín Oficial» de esta provincia, número 121, correspondiente al día 2 de los corrientes, aparece el siguiente anuncio: «De conformidad con lo dispuesto en el artículo 17 de la Ley de Expropiación forzosa vigente y en los 23 y 24 del Reglamento para su aplicación, se publica en el «Boletín Oficial» de la provincia la relación de propietarios de las fincas que en término municipal de Segovia han de ocuparse con motivo de las obras de acondicionamiento de la travesía y acceso a la ciudad de Segovia, por el C. N. 110 de Soria a Plasencia, según proyecto aprobado técnicamente por O. M. de 5 de Agosto de 1946, a fin de que dentro del plazo de quince días (15), a contar de la fecha de publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial», las personas o Corporaciones interesadas puedan exponer ante el señor alcalde de la mencionada ciudad contra la necesidad de la ocupación que se interesa y en modo alguno contra la utilidad de la obra que queda resuelta ejecutoriamente por la declaración de utilidad pública. En virtud de las facultades conferidas a esta Jefatura por la Ley de 20 de Mayo de 1932, encargo al citado alcalde que, en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 24 del Reglamento para aplicación de la Ley, levante la correspondiente acta, autorizada por el secretario del Ayuntamiento, de las reclamaciones que les hagan verbalmente y admitan las que se presenten por escrito dentro del plazo fijado, remitiendo a esta Jefatura dicha acta y escritos, dentro de los dos días siguientes al en que finalice dicho plazo». Lo que se hace público para general conocimiento. Segovia, 4 de Octubre de 1946.—El ingeniero jefe, PEDRO MORÁN.

Relación de propietarios de fincas afectadas en el término municipal de Segovia, con motivo de las obras de acondicionamiento de la travesía y acceso a la ciudad de Segovia por el C. N. 110 de Soria a Plasencia

Número de orden	SITUACION	CLASE DE FINCA	PROPIETARIO	ARRENDATARIO
1	San Clemente, n.º 12.	Patio de la Casa de la Tierra.	Comunidad y Tierra de Segovia.	Casa de la Tierra.
2	Plaza San Clemente, n.º 2.	Edificio de dos plantas.	Don Tomás García Montes.	
3	Plaza San Clemente, n.º 3.	Edificio de dos plantas.	Don Tomás García Montes.	
4	Plaza San Clemente, n.º 1.	Casa dos plantas, almacén y patios.	Don Pedro González Calle e Isidoro Moreno Gómez.	
5	Escultor Marinas, 3 y 5.	Edificio de dos plantas (ángulo del edificio y patio).	Doña Modesta Gómez e hijos de don Pablo López.	Industria Hijo de P. López.
6	Gobernador F. Jiménez, 6.	Huerta.	Beneficencia.	Asilo de ancianos.
7	Gobernador F. Jiménez (rinconada).	Huerta.	Hijos de don Enrique Redondo.	
8	Escultor Marinas, n.º 7.	Edificio de una planta.	Hijos de don Enrique Redondo.	
9	Escultor Marinas, n.º 9.	Edificio de dos plantas.	Hijos de don Enrique Redondo.	
10	Escultor Marinas, n.º 11.	Edificio de dos plantas.	Don Juan Jerónimo.	
11	Escultor Marinas, n.º 13.	Edificio de dos plantas.	Doña Belarmina Sánchez Ucio.	Don Manuel Centeno. Don Luis Olmos.
12	Escultor Marinas.	Patio iglesia San Millán.		
13	Fuente de San Roque, 2.	Edificio de dos plantas.	Don Miguel Andrés Gil. Don Antonio Blanco.	Don Félix Arribas. Don Mauricio Encinas.
14	Calle de Santo Domingo.	Edificio de una planta.		
15	Jardinillos de San Roque, 4.	Edificio de dos plantas.	Don Matías González.	Don Mariano Cuéllar. Don Juan Gómez. Don Antonio Pinillos. Don Esteban Moreno.
16	Jardinillos de San Roque y paseo de Don E. González.	Jardines.	Excelentísimo Ayuntamiento.	Feria de Muestras.
17	Paseo D. Ezequiel González.	Antigua teiera.	Doña Manuela Molina Rodríguez. Don Moisés López Gómez. Don Leopoldo Moreno.	
18	Paseo de San Roque.	Arrozales baldíos.		
19	Carretera de Madrona.	Tierra de labor.		

ACADEMIA EUCLIDES
Preparación Ayudantes Ingenieros
Oposiciones análogas Examen de Estado
Calle Droiz, 12 (Plaza Merced) Telf. 414
I. t. r. n. e. d. 5, 0, 7, 30 a r. d.



Sabe Vd. silbar...
TAN fácil como el silbar...
PERO...
Academia BRUJULA
Apartado 817-BIBAO

HA LLEGADO A MADRID LA MISION ESPECIAL ARGENTINA

Queda inaugurado el servicio aéreo regular entre la Argentina y España

La misión es portadora del Collar de la O. del Libertador, concedido al Caudillo por el Presidente Perón

"Deseamos transmitir un saludo al pueblo hispano con todo corazón"

Madrid, 7.—A las seis y veinte minutos de la tarde de ayer aterrizó en el aeropuerto de Barajas el avión de la línea Iberia que ha inaugurado el servicio regular entre Buenos Aires y Madrid.

Integran la Misión el general de división del Ejército argentino don Estanislao López, el comandante don Julio Barredo y el capitán de fragata don Luis Collet...

Los ilustres viajeros fueron recibidos en el aeropuerto por el jefe de la Casa Militar de Su Excelencia, general Martín Alonso...

Aíres una caja de flores para depositarla ante la imagen de la Virgen de la primera iglesia española que visite...

3.000.000 de pesetas reclama a Madeleine Carrol un productor de cine español

Abandonó su papel en la película hispano-portuguesa «Reina Santa»

Le ha sido embargada una finca en Palamós

El productor de cine español don Cesáreo González ha manifestado que a la actriz norteamericana Madeleine Carrol...



M. Carrol

SE ACENTUA LA GRAVEDAD DEL CARDENAL PARRADO

Emocionante entrevista del alcalde de Granada con el ilustre purpurado

Granada, 6.—Su eminencia el cardenal Parrado ha continuado todo el día de hoy en el mismo estado de gravedad...

penetrar en la cámara, el cardenal exclamó: «Alcalde, alcalde, mire usted cómo me encuentro de agotado.»

Falla el corazón

Esta noche, a las diez y media, acudió nuevamente al palacio arzobispal el médico de cabecera del cardenal Parrado...

Emocionante entrevista del alcalde con el prelado

A la una de la tarde acudió al palacio el alcalde de Granada, Sr. Gallego Grin, como hace todos los días...

La Unión Resinera reanuda las exportaciones de colofonias y aguarrás

La Unión Resinera ha firmado un contrato de exportación a Inglaterra de 10.000 toneladas de colofonia...

VINOS DE JEREZ PARA INGLATERRA

Comunican desde Londres que el ministro de Abastos de la Gran Bretaña ha anunciado que se van a incrementar las importaciones españolas de vinos de Jerez...

EXPLOTA EN PALENCIA LA MAQUINA DEL CORREO DE SANTANDER

Murieron el maquinista y el fogonero

El fogonero que debía ir en el tren quedó en Segovia por hallarse enfermo

Enormes destrozos en la estación

Palencia, 6.—En la estación ferroviaria de esta capital, y cuando de madrugada se hallaba en el tren correo de Madrid-Santander, hizo explosión la máquina del convoy...

SE PIDE AL GOBIERNO YANQUI MEDIDAS CONTRA EL PARTIDO COMUNISTA

"Es una quinta columna que está dirigida por Rusia"

Washington, 7 (2 t.).—El miembro republicano Parnell Thomas, de la Cámara de representantes...

Solicita dicho representante que se proceda de una vez a la ruptura de las actividades comunistas...

Añadió que hay que perseguir a los comunistas como agentes de un partido que se halla a las órdenes del exterior...

«La mayoría de las madres llegan a serlo ignorando la buena alimentación del niño. Tu ignorancia te producirá disgustos y faltas irreparables».

EL MATRIMONIO ES SAGRADO

Los Tribunales civiles no tienen poder para disolverlo

Habla el Papa ante la Rota Romana

Londres, 6.—Su Santidad Pío XII, comunican de Roma a la Agencia United Press, ha hecho uso de la palabra ante 70 miembros de la Sagrada Rota Romana...

mundo, es la autoridad civil. Pero la competencia de la Iglesia en el matrimonio es mucho más profunda...

Refiriéndose, por último, a la educación de los hijos, Pío XII dijo que, con demasiada frecuencia, tan pronto se ha conquistado el Poder...

El ciclón desencadenado sobre las Azores ha causado enormes destrozos

No hay noticias de 150 pescadores

HAN NAUFRAGADO NUMEROSAS EMBARCACIONES

Lisboa, 6.—Una vez restablecidas las comunicaciones con las islas Azores, se sabe que el violento ciclón que se desencadenó sobre aquel archipiélago...



En la parte superior, una vista parcial de Ponta Delgada, en las Azores (Azorene en el gráfico), cuyas islas acaban de sufrir un violento huracán que ha causado grandes destrozos

En la isla de San Miguel, donde el viento alcanzó la velocidad de 137 kilómetros por hora, veinte menos son menores, aunque todavía no se sabe exactamente el número de víctimas...

Por todas partes existen pruebas de la violencia del ciclón. Millares de árboles, algunos gigantes, yacen en el suelo...

A las doce de la mañana el ciclón se alejaba en dirección a Irlanda. No obstante, poco antes de dicha hora la isla del Pico se hallaba batida por el viento...

Washingon, 7 (3 t.).—El comentarista Drew Person, en una charla radiada, ha manifestado que los Estados Unidos han enviado a Gran Bretaña una expedición de bombas atómicas para que queden almacenadas en el Norte de las islas británicas...

UNA EXPEDICION DE BOMBAS ATOMICAS A INGLATERRA PARA SER ALMACENADAS

Washingon, 7 (3 t.).—El comentarista Drew Person, en una charla radiada, ha manifestado que los Estados Unidos han enviado a Gran Bretaña una expedición de bombas atómicas...

Jorge de Grecia visitará Salónica

Atenas, 7 (5 t.).—El Rey Jorge de Grecia visitará Salónica el próximo día 26, según se anuncia oficialmente.

DIA BIBLICO.—Leed la Sagrada Escritura. Leedla para que no seáis ciegos y guías de ciegos. Leed la Sagrada Escritura, porque en ella encontraréis normas sobre lo que habéis de hacer y habéis de evitar. Leedla, porque es más dulce que la miel y más nutritiva que cualquier otro alimento.

Si quiere impresos LIBROS, REVISTAS, TRABAJOS COMERCIALES maquinaria rápida para impresos de larga tirada EL ADELANTADO Los talleres de EL ADELANTADO cuentan con personal especializado y material moderno para atender fielmente su gusto y entregarle bellos y perfectos trabajos tipográficos